

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**ΔΥΝΑΜΩΝΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ
ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΜΠΤΗ 8 ΜΑΡΤΗ
6 μμ στην πλ. ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ (παλιό Δημαρχείο)
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΠΕΜΠΤΗ 29 ΜΑΡΤΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ, στις 11 πμ, στην πλ. ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ (παλιό Δημαρχείο)**

Προς όλους τους εργαζομένους,

Οι Ομοσπονδίες που παλεύουμε μέσα από τις γραμμές του ΠΑΜΕ, μαζί με Εργατικά Κέντρα και δεκάδες σωματεία συντονίζουμε τον αγώνα μας ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική, για την υπογραφή των κλαδικών Συλλογικών Συμβάσεων και την ικανοποίηση των αιτημάτων μας, προχωρώντας μέσα στο Μάρτη σε Συλλαλητήριο και απεργιακή κινητοποίηση.

Πρόκειται για πολύ σημαντικό αγώνα. Η πολιτική της λιτότητας, που εφαρμόζουν τόσα χρόνια οι κυβερνήσεις της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ, καθλώνει τους μισθούς και τις συντάξεις. Χιλιάδες εργατικές οικογένειες δεν μπορούν να τα βγάλουν πέρα την ώρα που το μεγάλο κεφάλαιό αυξάνει τα κέρδη του και ενισχύεται παραπέρα. Οι εργαζόμενοι που παράγουν τον πλούτο ζουν με κατώτερο μεροκάματο 27 ευρώ, ζούν με χαμηλούς μισθούς και συντάξεις των 550 ευρώ ενώ οι 74 εισηγμένες στο χρηματιστήριο επιχειρήσεις, για παράδειγμα, μετρούν κέρδη 3,6 δισεκατομμύρια ευρώ, το πρώτο εννιάμηνο του 2006.

Αντιπαλεύουμε την αντιλαϊκή πολιτική που υποβαθμίζει και ιδιωτικοποιεί την Υγεία. Αντιπαλεύουμε την πολιτική που αντιμετωπίζει την Παιδεία σαν εμπόρευμα, διώχνει τα παιδιά των λαϊκών στρωμάτων από το σχολείο ή τα καταδικάζει στην άθλια κατάρτιση, στην αμορφωσιά.

Αντιπαλεύουμε την πολιτική της ανεργίας, της υποαπασχόλησης που βασανίζει συνεχώς περισσότερους συναδέλφους μας, χτυπώντας ιδιαίτερα τους νέους και τις γυναίκες.

Η πολιτική που υπηρετεί τα συμφέροντα του κεφαλαίου, η πολιτική που εφαρμόζουν όλα τα χρόνια το ΠΑΣΟΚ και η ΝΔ, είναι εχθρική για το σύνολο των εργαζομένων. Οδηγεί σε ακόμα πιο οδυνηρές καταστάσεις για την εργατική τάξη, γιατί προωθεί συστηματικά την κατεδάφιση των κοινωνικών ασφαλιστικών δικαιωμάτων, ετοιμάζει νέα αύξηση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης, αύξηση των εισφορών των εργαζομένων, μείωση των συντάξεων, χτύπημα των Βαρέων Ανθυγιεινών. Προωθεί μέτρα για ακόμα πιο εκμεταλλευτικές εργασιακές σχέσεις, για

Δεν έχουμε περιθώρια για αναστολές και αναμονή. Κάθε μέρα που περνάει οι αντίπαλοι της εργατικής τάξης δυναμώνουν την επίθεση.

Γι' αυτό απαιτείται δυνάμωμα της μαζικής πάλης με αιχμή τις κλαδικές Συμβάσεις. Για να αναμετρηθούμε με το Σύνδεσμο Ελληνικών Βιομηχανιών (ΣΕΒ) και τις άλλες εργοδοτικές ενώσεις, κλιμακώνοντας τον αγώνα μας, οργανώνοντας την πάλη με προοπτική ώστε να συγκεντρώνονται και να κινητοποιούνται συνεχώς και περισσότερες εργατικές δυνάμεις κατά των εκμεταλλευτών, για την ανατροπή τους, διεκδικώντας ανάπτυξη με κριτήριο τις ανάγκες της εργατικής τάξης και όχι τα κέρδη των λίγων.

κατάργηση του σταθερού χρόνου εργασίας και επέκταση των ελαστικών μορφών απασχόλησης. Αυτό είναι το πραγματικό πρόσωπο των κυβερνητικών μεταρρυθμίσεων, αυτή είναι η ουσία των θέσεων του ΠΑΣΟΚ. Αυτό λέει η οδηγία Μπολκεστάιν και η "Πράσινη Βίβλος για τον εκσυγχρονισμό της εργατικής νομοθεσίας" της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Κανείς δεν μπορεί να περιμένει τίποτα από την πλειοψηφία της ΓΣΕΕ, από τον εργοδοτικό - κυβερνητικό συνδικαλισμό. Είναι αυτοί που υπέγραψαν την Εθνική Γενική Συλλογική Σύμβαση με την αύξηση της ντροπής των 0,77 λεπτών στο κατώτερο μεροκάματο και με τη δίχρονη σύμβαση υπονομεύοντας τις κλαδικές και τις επιχειρησιακές συμβάσεις. Είναι αυτοί που στηρίζουν τη στρατηγική του κεφαλαίου, που ευλογούν την ανταγωνιστικότητα, την κερδοφορία των επιχειρήσεων.

Έλληνες και Μετανάστες, νέοι και παλιότεροι εργάτες και εργάτριες, με όλες μας τις δυνάμεις στη μάχη, με βάση τα σωματεία μας που μπορούν να παίξουν καθοριστικό ρόλο στην ανάπτυξη του αγώνα, στο σπάσιμο της εργοδοτικής τρομοκρατίας, στην οργάνωση στους τόπους δουλειάς.

Δίνουμε τη μάχη για τα προβλήματα που καίνε τους εργαζομένους και συνδέουμε τον αγώνα μας με τη καταδίκη των ιμπεριαλιστικών πολέμων και επεμβάσεων απαιτώντας ακόμα πιο πολύ, τώρα που συμπληρώνονται 4 χρόνια από την έναρξη του ιμπεριαλιστικού πολέμου στο ΙΡΑΚ, την αποχώρηση των κατοχικών στρατευμάτων.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

- Κατώτατο μισθό 1.300 ευρώ και σύνταξη στα 1.050 ευρώ. Κατάργηση της φορολογίας στα είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης και στα καύσιμα. Αφορολόγητο όριο για τον άγαμο 15.000 ευρώ - 30.000 ευρώ για τετραμελή οικογένεια. Δωρεάν εισιτήριο σε όλα τα μέσα μαζικής μεταφοράς για τις πρωινές ώρες - μείωση της τιμής τις επόμενες ώρες - κατάργηση διοδίων.
- Πλήρη - σταθερή εργασία για όλους. 7ωρο - 5νθήμερο - 35ωρο και 6ωρο - 5νθήμερο - 30ωρο για τα ΒΑΕ. Μονιμοποίηση των συμβασιούχων.
- Επίδομα ανεργίας στο 80% του κατώτερου μισθού. Υπολογισμό του χρόνου ανεργίας ως συντάξιμου χρόνου. Επιδότηση των νέων ανέργων χωρίς καμία προϋπόθεση.
- ΟΧΙ στις ιδιωτικοποιήσεις και στις συμπάξεις Δημοσίου και Ιδιωτικού τομέα.
- Αποκλειστικά Δημόσιο Σύστημα Κοινωνικής Ασφάλισης. Σύνταξη στα 55 χρόνια για τις γυναίκες, στα 60 για τους άντρες - 50 και 55 αντίστοιχα για τα βαρέα ανθυγιεινά. Σύνταξη ανεξαρτήτως ηλικίας στα 30 χρόνια ασφάλισης. Αναγνώριση και διανομή των "υπερ αγνώστων ενσήμων" για τους οικοδόμους. Κατάργηση των εισφορών για τον κλάδο της Υγείας και τη συμμετοχή στα φάρμακα. Κρατικοί δωρεάν παιδικοί σταθμοί.
- Κάλυψη του συνόλου των εκπαιδευτικών αναγκών μέσα από ενιαίο, δημόσιο, δωρεάν εκπαιδευτικό σύστημα. Κατάργηση κάθε μορφής ιδιωτικής εκπαίδευσης. Ενιαίο, 12χρονο, υποχρεωτικό σχολείο. Δημόσια - Δωρεάν Επαγγελματική Εκπαίδευση μετά το λύκειο. Δωρεάν στέγαση - σίτιση για τους φοιτητές. ΟΧΙ στην αναθεώρηση του άρθρου 16 και το Νόμο πλαίσιο.
- Νομιμοποίηση και ίσα δικαιώματα για τους μετανάστες.

Οι Ομοσπονδίες:

**Οικοδόμων και Συναφών Επαγγελματιών, Κλωσι/ργίας - Ιμ/σμου - Δέρματος
Φαρμακευτικών και συναφών επαγγελματιών, Λογιστών, Τροφίμων και Ποτών
Εργαζομένων στις Ιδιωτικές Κλινικές, Εργαζομένων στον Τύπο - Χαρτί
Εργαζομένων Θεάματος - Ακροάματος, Συνταξιούχων ΙΚΑ**